

# 24小时书店来了 你准备去夜读吗

升级版常武购书中心周三开放,市民夜间可以去青果书房看书



经过4个多月的改造,升级版常武购书中心本周三揭开神秘面纱。新书店不仅拥有常州首家24小时书店,还打造“智慧书城”,为读者提供图书预订和送书上门服务。为了回馈广大读者,开业前两天店里所有的图书(教材、评议教辅除外)全部8折优惠。

张敏

## 尝试

### 常州有了24小时书店

重装升级后的常武购书中心还是分为两层,一楼为时尚休闲馆,分为精品阅读区和时尚电子数码区;二楼为快乐成长馆,分为教育教辅区、绘本分享区、文化用品区、电教产品区、音乐器材区等。

据常州新华书店有限责任公司总经理何志峰介绍,跟以往相比,中心内的图书种类没有少,但复本量大大减少。在图书的布置上,从陈列向陈设转变,采用异性书架,打造书房氛围。

值得一提的是,在中心北侧的附楼,新华书店打造了一个独

具青果巷文化印记的阅读休闲书房——青果书房。而它也是常州首家24小时书店,营业面积达350平方米,里面的装修温馨舒适,白天可共享购书中心5万多种精品图书,晚上独立提供3000多种精选书籍,并配套咖啡等餐饮,为读者营造一个多元的文化分享空间。

何志峰表示,目前24小时书店比较火,此次购书中心也跟随时尚潮流,纯属一种探索性的尝试。“究竟能不能成功不知道,只能试试看!”

## 便捷

### 享受送书上门服务

由于互联网时代的到来,实体书店受到的冲击越来越大,不少实体书店都在尝试转型。升级版购书中心便十分注重“智慧书城”建设。

据悉,中心内设有最新的智能查询系统,读者通过自助服务就可以共享新华书店系统的全部图书资料,准确了解图书和库存信息。

同时,不管是青果书房还是

## 优惠

### 开业前两天图书打8折

据何志峰透露,为了回馈广大读者,开业当天,购书中心不搞庆典,不搞剪彩,而是将优惠让利给读者。为了回馈广大读者,2月11—12日两天,所有图书均打8折,教材和评议教辅用书除外。

另外,为了迎接春节的到来,中心还将举办丰富多彩的文化惠民活

动。有“怀春时节·暖心书展”;将邀请金坛剪纸、乱针绣艺术家,现场展示龙城传统艺术之美;邀请本地音乐达人、文化老饕和文物专家等专业人士,开展主题文化沙龙;招募热心读者、老朋友参观新书店,并找茬;举办常州首家24小时书店神秘浓醇分享活动等。

## 赞!

未来五年内  
所有中小学开设足球课

2月7日,常州举行了校园足球发展高峰论坛暨冬令营开营仪式,当天新增的25所校园足球布点校正式授牌。据悉,未来五年内,常州所有的中小学校将100%开设足球课程,建立足球布点校30所、试点校70所、体育特色幼儿园40所(其中足球特色幼儿园10所)。校园足球试点校、布点校100%至少有一名教师通过培训拥有国家级足球指导员资格,培养D级教练50人,C级别教练20人。

常州还将引导各学校把足球列入体育课必学内容,保证足球项目教学课时。普通小学不少于36课时,初、高中部不少于18课时,足球试点学校、布点学校小学不少于72课时,初、高中不少于36课时。

通过3—5年的努力,常州将完善市、区、校三级校园足球联赛制度,逐步推进校园足球联赛主客场制。完善市级校园足球运动员注册制度,注册市级校园足球运动员达到或超过3000人,省级校园足球运动员500人,培养200名具有国家中级资格的校园足球指导员,形成全面的足球体育特长生初、高中招生制度,搭建科学合理的中小学足球人才发展平台。

另外,还将创建两个省级、4个市级足球课程基地,两所国家级校园足球示范区和50所国家级校园足球特色学校,校园足球在常州的普及率将超过50%。

教宣 陆文杰

# 金坛80后妈妈欲割肝救幼子

为了保证肝脏健康,哺乳期只敢大碗喝水,来回暴走来减重

## 家庭变故

### 两岁儿子得了小儿肝硬化

小睿现在还不满3岁,患有小儿肝硬化症,他没尝过巧克力,就连棒棒糖也只吃过一回。妈妈甘萍看到儿子这样,决定割肝救子。近日,经过公证确认后,甘萍割肝救子的材料已经送交北京卫生局方面。目前,她正在等待手术的消息。

葛小林



## 坚强妈妈

### 哺乳期当起“暴走妈妈”

今年26岁的甘萍是金坛人,四年前远嫁山东临沂。小晟是她的大儿子,才两岁8个月,身高比同龄孩子矮一个头,全身皮肤发黄,眼睛发绿。小晟患有先天胆道闭锁症,两个月大时就动过手术,如今肚子上还有一个十几厘米长的刀疤。“前期手术和后期治疗已经花去20多万元。”看着小晟的身体渐渐有了起

色,一家人看到了希望,大家后来讨论决定,再生一个孩子,好给小晟做个伴,也可以照顾小晟。

然而,弟弟刚出生,才2岁的小晟的病情却恶化,出现肝硬化。北京、上海的医生专家说,只有做活体亲体肝移植手术才有望获救。“小睿没有胆囊,不能吃油脂高、热量大的食物,他只吃过一次棒棒糖,根本不知道什么是火腿

肠、巧克力”,让甘萍最难过的,每当小伙伴嘲笑小晟是“绿眼睛的妖怪”时,小晟都会躲进她的怀里,伤心地说“妈妈,抱着”。

看到儿子这样,甘萍夫妻俩决定,要给孩子换肝。经过一系列检查,发现甘萍的肝脏更适合小晟。“别说是我的一部分肝,就是全部肝我也愿意,我只希望儿子能健健康康地活着”,甘萍说。

不满3周岁的晓晨因为生病,皮肤蜡黄,眼睛也是绿色的  
家人供图

葛小林

家人为晓晨筹集了11.9万元爱心款

晓晨的父母是金坛普通的打工者,年收入三四万。公婆原本经营一个小作坊,可因去年公公小

风断了生意。因为不时地要带晓晨去各地看病,甘萍的丈夫没办法正常上班,只能时不时地接点临时的电焊活。

不久前,甘萍在网上发帖求助,引起网友的关注。有网友找来多个肝胆科专家的联系方式,也有网友直接给甘萍汇款,50元至

定手术的时间”,甘萍告诉记者,再此之前她要做的,就是让自己的肝脏更健康。

如今,甘萍的小儿子才六七个月,正需要母乳喂养。照理说,甘萍应该多吃点,吃好点。可医生关照她,一旦吃油一点,肝脏指标

就容易不合格,造成手术延迟。为此,她只敢大碗喝水来保证母乳量,然后每天抱着小儿子去农田劳动,来回几公里步行暴走,通过锻炼来减重。“新闻报道过好几起捐肝的‘暴走妈妈’,她们能做到的,我也能做到”,甘萍坚定地说。

## 爱心涌现

### 家乡人捐11.9万多爱心款

虽然急切地想给晓晨做手术,可十几万的手术费也难住了这家人。2月6日,甘萍夫妻俩带着两个孩子回到金坛,其中一个念头就是想能不能筹点手术费。

甘萍的父母是金坛普通的打工者,年收入三四万。公婆原本经营一个小作坊,可因去年公公小

风断了生意。因为不时地要带晓晨去各地看病,甘萍的丈夫没办法正常上班,只能时不时地接点临时的电焊活。

不久前,甘萍在网上发帖求助,引起网友的关注。有网友找来多个肝胆科专家的联系方式,也有网友直接给甘萍汇款,50元至

1000元不等。昨天,甘萍告诉记者,家乡的好心人一共给晓晨捐了11.9万多的爱心款,她已经把每一笔捐款都记录下来,等今后孩子病好了,家里经济宽裕了,她要一一感谢那些给予他们帮助的好心人。

(文中甘萍为化名)

## 晕!

天然气泄漏  
烧了十几小时才报警

溧阳一工地上有一处持续烧了十几个小时,工地人员都以为是在焚烧建筑垃圾。直至8日凌晨,火势越来越大,才引起工地保安的警觉。溧阳消防赶到现场排摸后发现,起火原因竟是天然气管道泄漏导致的。

地火点位于工地中央两栋高层住宅中间,大火蹿起五六米高。据工地保安介绍,2月7日中午12时左右,挖掘机来开挖管道,回填砂石后那火就烧起来了。工人们以为是在烧建筑垃圾,都没太在意。

消防赶到时,发现这不像是普通的建筑垃圾火灾,而是类似于燃烧时间较长的天然气起火。经确认,起火的正是天然气。但此时不能贸然灭火,否则有可能发生大量燃气泄漏,现场存在爆燃风险。

随后,消防与到场的燃气公司技术人员商定解决方案,由燃气公司技术人员值守阀门,消防官兵看住火点,准备工作就绪后,在火势即将被扑灭的瞬间立即关闭阀门,并由消防继续向现场泄漏部位喷水降温、稀释残气。

8日凌晨3时左右,火灾被一举扑灭,阀门也被及时关闭。目前,事故原因正在调查中。

小轩 周璐 葛小林